



# UKRAINIAN WOMEN'S CONGRESS

Український Жіночий Конгрес

## УКРАЇНСЬКИЙ ЖІНОЧИЙ КОНГРЕС (ONLINE)

### ПРОГРАМА

**ЧЕТВЕР, 23 ЛИПНЯ 2020**

<b>10:00-11:00</b>	<b>ВІДКРИТТЯ УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЧОГО КОНГРЕСУ (ОНЛАЙН)</b>  <b>Олена КОНДРАТЮК</b> , Віцеспікерка Верховної Ради України
	<b>ДИСКУСІЯ 1. МІСЦЕВІ ВИБОРИ 2020: ЧИ БУДЕ БІЛЬШЕ ЖІНОК У ПОЛІТИЦІ?</b>  <i>Зміни виборчого законодавства та вплив пандемії на виборчий процес в Україні. Головні перепони та можливості для жінок брати активну участь у місцевих виборах.</i>  <u>Модератор:</u> <b>Вадим КАРП'ЯК</b> , ведучий політичного ток-шоу «Свобода слова» на ICTV  <b>Олексій ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ</b> , народний депутат України <b>Вікторія СЮМАР</b> , народна депутатка України <b>Інна СОВСУН</b> , народна депутатка України <b>Ольга АЙВАЗОВСЬКА</b> , Голова правління, координаторка виборчих програм Громадянської мережі ОПОРА  <u>Відео включення:</u> <b>Мішель МАКГРОРТІ</b> , Старша менеджерка програми для політичних партій, Національний Демократичний Інститут в Україні ( <i>відео включення зі США</i> )  <u>Відео звернення:</u> <b>Віола фон КРАМОН</b> , Депутатка Європейського парламенту <b>Доріс ПАК</b> , Президентка жіночого крила Європейської народної партії
<b>11:00-12:00</b>	<i>Перерва</i>
<b>12:00-13:00</b>	<b>ДИСКУСІЯ 2. ЖІНКИ І ЧОЛОВІКИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ: ЯК ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПОТРЕБИ І СТВОРИТИ БЕЗПЕЧНІ УМОВИ ЖИТТЯ?</b>  <i>Вплив пандемії в Україні на безпеку та економічне становище жінок і чоловіків, а також їх вразливих груп. Шляхи подолання проблем, які загострила економічна криза спричинена пандемією та необхідні кроки для їх подолання.</i>  <u>Модераторка:</u> <b>Олеся ЖУЛИНСЬКА</b> , Директорка зі зв'язків з громадськістю, Соса-Сола Україна  <b>Ольга СТЕФАНШИНА</b> , Віце-прем'єрка з європейської та євро-атлантичної інтеграції України <b>Юлія КЛИМЕНКО</b> , народна депутатка України

	<p><b>Катерина ПАВЛІЧЕНКО</b>, Заступниця Міністра внутрішніх справ  <b>Ольга РУДНЄВА</b>, Директорка Фонду Олени Пінчук  <b>Наталія ЄМЧЕНКО</b>, Директорка по зв'язкам з громадськістю, SCM</p> <p><u>Відео звернення:</u>  <b>Дафіна ГЕРЧЕВА</b>, Постійна представниця ПРООН в Україні  <b>Ренді АЛІ</b>, Представник Агентства США з міжнародного розвитку (USAID)</p>
13:00-14:00	<i>Перерва</i>
14:00-15:00	<p><b>ДИСКУСІЯ 3. ЕФЕКТИВНЕ ЛІДЕРСТВО У БОРОТЬБІ З ПАНДЕМІЄЮ</b></p> <p><i>Роль політичного і громадського лідерства у боротьбі з пандемією та економічною кризою. Як нові умови життя вплинули на підходи у прийнятті рішень і як досягти балансу інтересів держави і бізнесу та забезпечити потреби різних груп жінок і чоловіків.</i></p> <p><u>Модераторка:</u> <b>Світлана МАТВІЄНКО</b>, Директорка Української школи політичних студій, Голова Ради Лабораторії законодавчих ініціатив</p> <p><b>Лариса ГАЛАДЗА</b>, Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні  <b>Ірина САДОВ'ЯК</b>, Перша заступниця Міністра охорони здоров'я України  <b>Катерина БУЛАВІНОВА</b>, медична експертка, ЮНІСЕФ  <b>Марина ХОНДА</b>, Заступниця Голови Київської міської державної адміністрації  <b>Тетяна СЕМЕНОВА</b>, Перша заступниця голови Київської обласної ради  <b>Уляна ТКАЧЕНКО</b>, Депутатка Хмельницької обласної ради</p> <p><u>Відео включення:</u>  <b>Олена ЖАДЬКО</b>, Міська голова м. Марганець (Дніпропетровська обл.)</p>
	<p><b>ЗАКРИТТЯ УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЧОГО КОНГРЕСУ (ОНЛАЙН)</b></p> <p><b>Марія ІОНОВА</b>, народна депутатка України, ініціаторка УЖК</p>